

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data 31 martie 2015.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 15 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local. Ca invitați la ședință participă domnul Iovu Constantin – polițist local, domnul Mândru Vasile – înlocuitor al șefului de post Biclea Viorel. Totodată au mai venit la ședință doi cetățeni ai localității: domnul Obreja Marian și domnul Obreja Stelică.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 218 din 20 martie 2015.

Sunt prezentate și supuse spre aprobare procesele verbale ale ședințelor anterioare: procesul verbal al ședinței ordinare din data de 25 februarie 2015 aprobat cu 15 voturi pentru și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 20 martie aprobat cu 15 voturi pentru.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președinta de ședință - doamna Chițiga Gianina Felicia.

Dânsa prezintă ordinea de zi:

1. *Informare privind modul de asigurare și respectare a ordinii și liniștii publice și stadiul infraccional.*

2. *Proiect de hotărâre privind concesionarea unei suprafețe de teren de 1000 mp situat în T 83/1, parcela 699*

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția "Amenajare loc de joacă Școala "Ion Creangă", Tâlpigi, comuna Ghidigeni, județul Galați".*

4. *Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere prin licitație a pajiștilor proprietate publică și privată a comunei Ghidigeni.*

5. *Proiect de hotărâre privind contractul de asistență juridică cu Cabinetul Individual de Avocatură- Stavire Lăcrămioara.*

6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de asociere între Comuna (Primăria) Ghidigeni și Clubul Sportiv "Muncitorul" Ghidigeni.*

7. *Proiect de hotărâre privind gestionarea deșeurilor biodegradabile.*

8. *Diverse*

Pe lângă cele prevăzute în convocare domnul Bălan Marian propune să se ia în discuție și solicitarea de concesiune a domnului Obreja Marian.

Domnul primar le reamintește domnilor consilieri că în ședința ordinară a Consiliului local din data de 25 februarie s-a stabilit ca toate cererile de concesiune să fie luate într-o singură ședință, poate cea din aprilie deoarece nu s-a reușit identificarea tuturor suprafețelor de teren ce urmează a fi concesionate. Totodată domnul primar ține să precizeze că vor fi luate în calcul doar suprafețele din intravilan, nu și cele din extravilan.

Domnul Cotan spune că trebuie căutate soluții și să se rezolve această problemă a concesiunii și totodată întreabă dacă terenul din zona "Coreea" este în intrailan.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, îi răspunde că este în iravilan.

Doamna Medeleanu spune că domnul Obreja Marian s-a prezentat și la ședința comisiei pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea terenului, urbanism și patrimoniu pentru a întreba de cererea sa. Dânsa propune ca, în luna aprilie, pe ordinea de zi să fie rezolvarea acestor cazuri pe cumul de cereri.

Supusă la vot, propunerea doamnei Medeleanu este votată cu 12 voturi pentru și 3 abțineri (domnul Acsente Florentin, domnul Munteanu Lică și domnul viceprimar Pîrvu Aurel).

Domnul Bălan Marian îl întreabă pe domnul Mândru Vasile de ce nu s-a prezentat domnul șef de post Bîclea Viorel pentru a prezenta informarea de pe ordinea de zi.

Domnul Mândru îi răspunde că domnul Bîclea este plecat din localitate.

Domnul primar ține să precizeze că, în 10 ani, domnul șef de post s-a prezentat doar de 2-3 ori la ședințe.

Doamna președinte de ședință îl întreabă pe domnul Mândru dacă are delegație de reprezentare, acesta răspunzând că nu are.

Dânsa propune ca să fie amânată aceasta prezentare până va veni domnul șef de post deoarece sunt probleme care trebuiesc discutate cu dânsul.

Se supune la vot propunerea ca să prezinte domnul Mândru informarea, votată cu 0 voturi pentru și 15 împotriva.

Domnul Acsente Florentin propune să se facă o adresa prin care să fie chemat la ședință șeful domnului Bîclea.

Supusă la vot propunerea domnului Acsente este votată cu 15 voturi pentru.

Se stabilește ca și reprezentantul poliției locale, domnul Iovu Constantin, să revină atunci când va fi prezent și șeful de post, Bîclea Viorel.

Înainte de a fi prezentate proiectele de hotărâre doamna președinte ține să precizeze că acestea au fost analizate și avizate în ședințele de comisie acum urmând a aduce completări și pentru a le supune la vot.

Supus aprobării *Proiectul de hotărâre privind concesiunea unei suprafețe de teren de 1000 mp situat în T 83/1, parcela 699*, este votat cu 15 voturi pentru.

În ceea ce privește Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția "Amenajare loc de joacă Școala "Ion Creangă", Tălpigi, comuna Ghidigeni, județul Galați" domnul Mocanu Mihăiță ține să precizeze că prețul este puțin cam mare. Domnul primar spune că este un proiectant care a stabilit acest preț.

Supus aprobării *Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția "Amenajare loc de joacă Școala "Ion Creangă", Tălpigi, comuna Ghidigeni, județul Galați"*, este votat cu 15 voturi pentru.

În ceea ce privește Proiectul de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere prin licitație a pajiștilor proprietate publică și privată a comunei Ghidigeni, domnul Bălan întreabă de ce pășunea se scoate la licitație și terenul arabil s-a închiriat fără licitație.

Domnul primar îi răspunde că datorită faptului că nu s-a aprobat în cinci ședințe o hotărâre privind închirierea terenului arabil, potrivit caietului de sarcini al anului anterior s-au prelungit contractele cu 1 an de zile.

Domnul Bălan Marian spune că din cauza domnului Mănăilă, care o suprafață mare de teren închiriată, nu s-a ajuns la un consens în ceea ce privește închirierea terenului. Tot dânsul spune din nou că, dacă i se luau terenurile domnului Mănăilă erau de acord cu hotărârea privind închirierea terenului arabil.

Domnul primar ține să precizeze iarăși căci, conform legii, nu poate îngădi nimănui dreptul de a participa la licitație.

Supus aprobării *Proiectul de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere prin*

licitație a pajiștilor proprietate publică și privată a comunei Ghidigeni, este votat cu 11 voturi pentru și 4 abțineri (domnii Acsente Florentin, Munteanu Lică, Neagu Cosmin și Pîrvu Aurel).

Domnul Cotan solicită informații în legătură cu plantarea puieților.

Domnul viceprimar spune exact unde au fost și vor mai fi plantați puieți.

Domnul primar precizează că sunt un număr mare de puieți și se vor da și acelor cetățeni care vor solicita acest lucru, cu condiția ca aceștia să precizeze în cerere exact tarlaua unde îi vor planta.

În ceea ce privește Proiectul de hotărâre privind contractul de asistență juridică cu Cabinetul Individual de Avocatură- Stavire Lăcrămioara, doamna Medeleanu Felicia a solicitat să fie prezentate procesele ce sunt mai dificile și mai complexe și totodată procesele câștigate până acum.

Doamna secretară prezintă o listă a acestor procese.

Domnul Cotan este de părere că activitatea de secretariat ar trebui ocupată de o altă persoană pentru ca doamna Popa Eliza să rămână pe activitatea de consilier juridic.

Doamna Medeleanu ține să precizeze că doamna Popa Eliza este în incompatibilitate pentru a activa și ca secretar și ca jurist.

Supus aprobării *Proiectul de hotărâre privind contractul de asistență juridică cu Cabinetul Individual de Avocatură- Stavire Lăcrămioara*, este votat cu 8 voturi pentru (membrii PNL) și 7 voturi împotriva (membrii PSD).

Supus aprobării *Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de asociere între Comuna (Primăria) Ghidigeni și Clubul Sportiv "Muncitorul" Ghidigeni*, este votat cu 8 voturi pentru (membrii PNL) și 6 voturi împotriva (membrii PSD) și 1 abținere (doamna Chițiga Gianina Felicia).

Domnul primar explică în ce constă proiectul de hotărâre privind gestionarea deșeurilor biodegradabile.

Domnul Cotan întreabă cum se va implementa această hotărâre.

Domnul primar spune că această hotărâre va fi comunicată fiecărui cetățean prin personalul angajat la salubritate care însoțește în fiecare săptămână mașina de gunoi.

Supus aprobării *Proiectul de hotărâre privind gestionarea deșeurilor biodegradabile*, este votat cu 12 voturi pentru și 3 abțineri (domni Hristea Costache, Doniga Ioan, Bălan Marian).

Diverse:

Sunt prezentate adresele școlilor generale Ghidigeni și Tălpigi pentru decontarea navetei cadrelor didactice. Supuse spre aprobare, se aprobă cu 15 voturi pentru.

Este prezentată cererea domnului Iovu Marian Emilian, persoană cu handicap grav, care solicită scutirea de la taxa de habitat. Supusă la vot cererea este votată cu 15 voturi pentru.

Este prezentată cererea doamnei Fuică Aurelia asistent al doamnei Durbacă Nicoleta - persoană cu handicap grav pentru care solicită scutirea de la taxa de habitat. Supusă la vot cererea este votată cu 15 voturi pentru.

Este prezentată cererea doamnei Zapodeanu Catinca care solicită scutirea de la taxa de habitat a fiicei Zapodeanu Veronica - persoană cu handicap grav. Supusă la vot cererea este votată cu 15 voturi pentru.

Este prezentată cererea doamnei Stoica Elisabeta, persoană cu handicap grav, care solicită scutirea de la plata impozitului conform Titlului de proprietate. Supusă la vot cererea este votată cu 15 voturi pentru.

Este prezentată cererea domnului Moise Mihai, persoană cu handicap grav, care solicită scutirea de la taxa de habitat. Supusă la vot cererea este votată cu 15 voturi pentru.

Este prezentată cererea domnului Moise Mihai, persoană cu handicap grav, care solicită scutirea de la plata impozitului pe locuință conform Titlului de proprietate. Supusă la vot cererea nu se aprobă deoarece nu se încadrează conform legii nefiind proprietar de drept al locuinței.

Doamna președintă de ședință dă citire adresei nr. 2189/11.03.2015, adresă primită de la Consiliul Județului Galați prin care ne solicită să transmitem programul ședințelor consiliului local pe trimestrul II/2015.

Graficul de ședințe ales pentru trimestrul II/2015 este:

1. Luna aprilie: - Informare privind activitatea desfășurată pentru gospodărirea, înfrumusețarea localității comunei, a tuturor locurilor publice precum și măsurile impuse privind campania de primăvară.

2. Luna mai: - Informare privind modul de asigurare și respectare a ordinii și liniștii publice și stadiul infracțional.

3. Luna iunie: - Informare privind activitatea sanitar veterinară desfășurată la nivelul unității administrativ teritoriale Ghidigeni.

Se solicită propuneri pentru președinte de ședință pentru trimestrul II/2015.

Domnul Mocanu Mihăiță îl propune pe domnul Cotan Valeriu care deși refuză acesta este votat cu 7 voturi pentru.

Domnul Acsente Florentin îl propune pe domnul Doniga Ioan care este votat cu 3 voturi pentru (Munteanu Lică, Acsente Florentin și Popa Paul).

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, îl propune pe domnul Hristea Costache care este votat cu 1 vot pentru (Pîrvu Aurel).

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Contrasemnează,

**Președinte de ședință,
Chițiga Gianina Felicia**

**Secretar,
Popa Eliza**

